

TUMAČENJE RIJEČI BOŽJE: Prvo čitanje: Dj 2, 1-11; Psalam 104, 1ab29b-31.34; Drugo čitanje: 1Kor 12, 3b-7, 12-13; Evanđelje: Iv 20, 19-23

Draga braćo i sestre!

Božja rezonanca odjekuje već 50 dana u nama i nastavlja se rođenjem Crkve, čiji rođendan danas slavimo. Isus nam je pokazao kako nam je živjeti, i zbog toga udahnuo u nas snagu svoga božanskoga Duha. Pedeseticom završava uskršno vrijeme, koje je trajalo 50 dana, vrijeme u kojem smo prihvatili svjetlo koje je Uskrslji dao i našem životu i ovome svijetu. Današnje evanđelje donosi nam upravo odlomak o Gospodinovu uskrsnuću te radosti njegovih učenika. Važno je naglasiti da su oni vidjeli Isusa. Zanimljivo je kako nam Evanđelje ne govori da se Isus ukazao, nego da je stao u sredinu, a učenici su se obradovali vidjevši ga. I naše srce, ako je čisto, može vidjeti gdje završava darovani život. Isus je stao u sredinu. Nije riječ o tome da se Isus učinio vidljivim, već je posrijedi jedna nova Isusova prisutnost među učenicima, prisutnost koja se uočava pogledom vjere, i danas, ovdje među nama. Dok je prije, ograničen materijom, bio s nekim od učenika, sada stoji među učenicima, svima blizak, u sredini zajednice raširene cijelim svijetom. I zaista, mi, kao vjernici, uočavamo da je Isus među nama, gledamo očima duha i srca njegovu prisutnost među nama. Može se također dogoditi da i ne primjećujemo kako Isus stoji među nama, ali to je onda razlog za tugovanje, a ne radovanje. Uskrslji govori: *Mir vama!* i pokazuje ruke i bok. Nije to apologetski detalj, detalj dokazivanja kojim bi Isus želio uvjeriti učenike da je to baš on, da se radi o njemu. Da bi ga prepoznali, dovoljno bi bilo pokazati lice. No ovaj je detalj vrlo važan. Dokaz Isusova identiteta jesu ruke. Ruke su bile probodene. I Isusov bok - njegov je identitet. Ruka je znak snage i moći Isusove. Kakve su Božje, Isusove, ruke, koje on pokazuje učenicima? Što su radile te ruke? To su ruke koje su prale noge učenicima. Ne Bog koji je zahtijevao da mu služe, nego Bog

koji je svojim rukama bio sluga, stavio je svoju snagu i sposobnosti u službu života čovjeka. Njegove su ruke bile probodene, jer je stavio cijeloga sebe u službu čovjeka, i očitovao svu ljubav Božju. Isus nam pokazuje ruke jer nam govori da naše ruke trebaju nalikovati njegovima. Ruke su se Božje očitovale po Isusu. Kad i naše ruke čine ista djela, Bog se objavljuje. Zatim bok. Isusova gesta pokazivanja ruku i boka govori nam kako se ne zaboravlja ono što se dogodilo. Učenici se raduju, pa i nije moglo drukčije. Tko širom otvori oči i uspije vidjeti Uskrsloga, ne može a da se ne raduje, jer tada se čitav naš život osvjetljava u Kristovom svjetlu. Ovdje se ne završava evanđelje. Poslani smo ponašati se na jednak način: biti raspeti zbog ljubavi. I naše poslanje je biti dar za braću i sestre, učiniti prisutnim Gospodina. Vidjeli smo na primjeru koronavirusa kako je naš život krhak, i kako o dahu, Božjem dahu, besplatnom, darovanom, ovisimo. Po Božjem dahu rađa se novi život. Isus nam daruje Duha kako bi došlo od novog stvaranja. zatim poslanje: *Kojima otpustite grijehe, otpuštaju im se; kojima zadržite, zadržani su im.* Znamo kako je Tridentski sabor ustanovio sakrament pomirenja. I na to se odnose ove riječi. No svakom je učeniku darovana zadaća otpuštanja, odbacivanja zla i grijeha. Svaki je učenik pozvan na ovo poslanje. Udaljiti osobe od pogrešnog puta, pomoći im odbaciti pogrešan put. Ako ne ispunjavamo ovu zadaću, oni će ostati na tom putu. Mi smo pozvani ljude pozivati na stazu života. Isus je svima nama povjerio zadaću otpuštati grijehe. Isusova je zajednica pozvana pokazivati Isusovu ljubav, Isusovo lice. Tu je i naša odgovornost, uništiti grijeh u svijetu. Grijeh je ne život. Ljubavljamo smo pozvani rasti i pomagati da u drugima raste Sin Božji. Neka vam je svima blagoslovljeno zaključivanje dana Uskrsnuća Gospodina našega, Isusa Krista, Raspetoga i Uskrsnuloga, a rađanje Crkve Kristove, Njegove Zaručnice, Duhom Svetim nošene! Amen!

Odgovara: Župni ured sv. Elizabete - Jalžabet

Trg braće Radića 14
42203 Jalžabet
Tel. 042/ 647-083
Mob. 098/728-226



**Uredovno vrijeme župnog ureda
sat vremena prije i poslije Svete Mise, osim
ponedjeljka i blagdana. U slučaju hitnosti
nazovite na tel. ili mob.
zupni.ured.jalzabet@vz.t-com.hr
www.zupa-sv-elizabete.hr**

1. - 7. lipnja 2020 Nedjelja Pedesetnice DUHOVI

(Broj 505/2020)

Riječ Božja

***Uvečer onoga istog dana, prvog u
tjednu, dok su učenici u strahu od
Židova bili zatvorili vrata, dođe
Isus, stane u sredinu i reče im:
»Mir vama!« To rekavši, pokaza
im svoje ruke i bok. I obradovaše
se učenici vidjevši Gospodina.
Isus im stoga ponovno reče: »Mir
vama! Kao što mene posla Otac i
ja šaljem vas.« To rekavši, dahne u njih i kaže im: »Primate
Duha Svetoga. Kojima otpustite grijehe, otpuštaju im se; kojima
zadržite, zadržani su im.«***

***Nisu svi pozvani izravno se uključiti u politički život. U društvu postoje nebrojena
udruženja koja rade na promicanju općeg dobra štiteći prirodni i urbani okoliš. Neka od
njih, na primjer, pokazuju brigu za javna mjesta, te nastoje zaštititi, obnoviti, poboljšati ili
uljepšati nešto što je zajedničko vlasništvo. Oko tih zajedničkih akcija razvijaju se ili
ozdravljaju odnosi, i nastaje novo društveno tkivo. Tako se zajednica otima ravnodušnosti
izazvanoj konzumerizmom. Time se ujedno njeguje zajednički identitet, povijest koja se
čuva i prenosi. Na taj se način skrbimo za svijet i kvalitetu života najsiromašnijih, s
osjećajem solidarnosti koji je istodobno svijest da živimo u zajedničkom domu, koji nam je
Bog povjerio. Te akcije u zajednici, kada izražavaju ljubav i sebedarje, mogu se pretvoriti
u snažna duhovna iskustva. Svemir se razvija u Bogu, koji ga svega ispunja. Postoji,
stoga, misterij koji se može kontemplirati u listu, u planinskoj stazi, u rosi, u licu
siromaha. Ideal se ne sastoji samo u tome da se prijede s onoga vanjskoga na unutarnje
kako bi se otkrilo djelovanje Boga u duši, nego i u tome da se Boga susretne u svemu.
Sveti Bonaventura nas uči: »Kontemplacija je to uzvišenija što čovjek više u svojem srcu
osjeća djelovanje Božje milosti ili što više umije susresti Boga u drugim
stvorenjima.« (Laudato Si - Hvaljen Budi - br. 232. i 233.)***

**Varaždinska biskupija
Župa sv. Elizabete Ugarske
Jalžabet**



RASPORED SVETIH MISA

1. P - BDM Majka Crkve, Duhovski Ponedjeljak; Post 3, 9-15.20; Jdt 13, 18b-19; Iv 19, 25-34	18.00 - Sv. Misa u Jakopovcu + Ivan Sačić 19.00 - Sv. Misa u Jalžabetu + Ivka Pavlinec
2. U - Marcelin, Petar, Eugen; 2Pt 3, 12-15a.17-18; Ps 90, 2-4.10.14.16; Mk 12, 13-17	19.00 - Sv. Misa u Jalžabetu + Josip Pepelko god.
3. S - Karlo Lwanga, Cecilija, Hilarije; 2Tim 1, 1-3.6-12; Ps 123, 1-2; Mk 12, 18-27	19.00 - Sv. Misa u Novakovcu + Ljubo i Marija Junković, Ivica i Barica Dasović
4. Č - Kvirin Sisački, Marija, Spomenka; 2Tim 2, 8-15; Ps 25, 4-5ab.8-9.10.14; Mk 12, 28b-34	19.00 - Sv. Misa u Kelemenu + Marija Kokot god., ob. Kokot, ob. Pavličević, ob. Radačić i ob. Vlašić
5. P - Bonifacije, Dorotej, Eutih; 2Tim 3, 10-17; Ps 119, 157.160-161; Mk 12, 35-37	19.00 - Sv. Misa u Jalžabetu + Marija Magić
6. S - Norbert, Artemije, Paulina, Bogoslužje kvatri (za posvećenje ljudskog rada i urod zemlje); 2Sol 3, 6-12.16; Ps 127, 1-2; Mt 25, 14-30	18.00 - Sv. Misa u Jalžabetu + Tomo Špoljarić 19.00 - Sv. Misa u Novakovcu + Gabrijel, Gabrijela i Josip Šamarija
7. N - Svetkovina Presveto Trojstvo (X. tjedan kroz godinu); Izl 34, 4b-6.8-9; Otp. pj.: Dn 3, 52-56; 2Kor 13, 11-13; Iv 3, 16-18; „Bog je poslao Sina da se svijet spasi po njemu.“	8.00 - Sv. Misa u Jalžabetu - ŽUPNA + Marijan Šaronja god., Marijan god. i Vjekoslava Gregurić 9.30 - Sv. Misa u Jakopovcu + Slavko Sačić god. i ob. Sačić 11.00 - Sv. Misa u Kelemenu - Proštenje + Stjepan i Katarina Magić, ob. Magić, Stjepan i Sofija Gluhak, ob. Gluhak, Augustina i Marko Slavin, ob. Slavin, Ivan i Stanka Pičija, ob. Pičija, Štefan Bučovnik, Zahvala Presv. Trojstvu

KATOLIČKI TISAK:

Župni listić, Glas koncila, Glasnik Srca Isusova, Vrijeme Srca, Mali Koncil - MAK, Kana, Glasnik svetog Josipa

MOLITVA MARIJI MAJCI CRKVE

Presveta Djevice, Majko Crkve, bezgrešna Marijo! Tebi predajem svoju dušu i tijelo. Sve molitve i djela i trpljenja. Sve što jesam i što posjedujem. Skrušena srca predajem ti se u okove ljubavi! Ostavljam ti potpunu slobodu da se koristiš sa mnom za izbavljenje ljudi i na pomoć svetoj Crkvi, kojoj si Majka. Želim od sada činiti sve s tobom, po tebi i za tebe. Znam da vlastitim snagama ništa ne mogu. Ti, pak, sve možeš što je po volji tvoga Sina i uvijek pobjeđuješ. Učini, dakle, Pomoćnice vjernih, da moja obitelj, župa i cijela Domovina budu istinskim kraljevstvom tvojim i tvoga Sina.

Umrla i u vječnost se preselila:
+ **Ivka Pavlinec**
(u 74 godini života)
*Pokoj vječni daruj njoj
Gospodine i svijetlost vječna
svijetlila njoj sa svima svetima jer
si tako blag.*

VJERONAUČAK



Srijeda - Petak u 16.00 sati - 3. razred
Petak u 17.00 sati - 8. razred
Molimo za naše vjeroučenike koji imaju neposrednu pripremu za primanje sakramenata da u radosti i marljivosti dočekaju spremni samo slavlje!

Proštenje Presvetog Trojstva u Kelemenu

Danas tjedan 7. VI. biti će tradicionalna procesija i zatim proštenjarska misa u kapeli sv. Klementa u Kelemenu. Proštenje i misa ako će biti lijepo vrijeme biti će kod samog Pila Presvetog Trojstva u Varaždinskoj ulici u 11.00 sati, a ako će biti loše vrijeme onda samo procesija u 10.45 od Pila do crkve. Sve Vas dragi župljani pozivam da se pridružite misi te damo dužnu čast i slavu Bogu Ocu, Sinu i Duhu Svetomu!

U utorak 2. lipnja 2020 godine u našoj susjednoj župi Sveta Tri Kralja u Svibovcu, godišnje je župno Klanjanje - Klečanje. Glavna Sv. Misa biti će u 11.00 sati.

Duh biva izliven na zajednicu ili, još bolje, tek dolaskom Duhova zajednica postaje istinskom zajednicom (Dj 2,4), jer su se svi napunili Duhom i počeli govoriti i razumijevati strane jezike. Upravo se ovaj podatak vrlo često krivo tumači i primjenjuje: kao da bi dar Duh bio da čovjek odjednom progovori nekim stranim jezikom, bez učenja i bez truda. Biblijski tekst želi reći nešto drugo. Nije naglasak na tomu da ljudi govore strane jezike, nego da se ljudi različitih naroda međusobno razumiju i da u razumijevanju stvaraju novu zajednicu. Razlike ne bivaju potre, nego relativizirane. Dolazak Duhova znači univerzalni poziv u svijet Božje vladavine. Duhovi zapravo stvaraju novu zajednicu Crkvu, ali ne kao zatvorenu ustanovu, nego kao otvorenu zajednicu. Duhovi predstavljaju Isusova Duha koji znači jednu novu snagu za stvaranje novih, drukčijih odnosa među ljudima.

Slavlje Prve Pričest i Svete Potvrde u našoj župi 2020 godine

Dragi roditelji, kumovi i župljani! U radosti da nakon odgoda slavlja sakramenata kršćanske inicijacije osobito Prve Svete Pričesti i Svete Potvrde i u skladu s uputama našega varaždinskog biskupa mons. Bože Radoša dogovoreni su slijedeći datumi:
Prva Sveta Pričest biti će u nedjelju 28. lipnja 2020 godine u 10.00 sati!
Sveta Potvrda biti će na blagdan sv. Tome apostola u petak 3. srpnja 2020 godine u 17.00 sati! Djelitelj Sv. Potvrde biti će mons. Josip Mrzljak biskup u miru!
Sve Vas dragi župljani molim da u svoje molitvene nakane uvrstite i naše vjeroučenike, a roditelje molim da zajedno s djecom dolaze na nedjeljna misna slavlja!

Kršćanski je život specifičan po otvorenosti darovima Božje milosti. U današnjem vremenu, u kojem čovjek nastoji ostvariti sebe kroz uspjeh, moć i materijalna dobra, u kojemu se govori o samoostvarenju kao o nužnosti, prisjetimo se da se čovjek ne može ostvariti sam, to jednostavno nije u našoj naravi. Dopustimo da nas prožme životvorna snaga Duha Svetoga i otvorimo se njegovim darovima, kako bismo postali uistinu ostvareni ljudi.

Svatko od nas primio je Duha Svetoga, kako bismo uopće mogli živjeti životom djece Božje. Duh Sveti je onaj koji u nama ostvaruje novi život, koji nam je Krist darovao svojim uskrsnućem i za koji smo osposobljeni po sakramentima. Gdje je Duh Božji ondje je život, ljubav, sloboda, zajedništvo.

Nakane Apostolata molitve za mjesec lipanj 2020.

Evangelizacijska: Put Srca
Molimo da svi koji trpe mogu pronaći svoj put u životu, dopuštajući da ih dotakne Isusovo Srce.

Biskupska: Vjernost Božjem pozivu
Da svećenici i po redovničkim zavjetima Bogu posvećene osobe radosno žive svoj poziv te se, otvoreni poticajima životvornoga Duha, zdušno predaju poslanju Crkvi i služenju Kristovu naumu spasenja.